一"眼"不合,结伙将兄弟俩打伤

当年动手的"小伙伴"多已出狱,潜逃三年的他终于归案



济南警方前往江苏蹲守,将潜逃三年的阳仔抓获。(警方供图)



文/片 本报记者 尉伟

10月13日傍晚,济南公安 历下分局解放路派出所。

东北的阳仔(化名),如今 很清醒。潜逃一千多天,忘了很 多事,但有一件事他没忘:不能 回济南。

解放路派出所副所长侯振 东,如今很释然。从警多年,忘 了抓过多少人,但有一个人他 没忘:阳仔,自己等了很久。

时间回到2013年3月25日 凌晨2点多。

阳仔仍记得,他和小伙伴 不断举起镐把、木棍,两名男子 在他们脚下慢慢瘫软。虽然在 无数个失眠的夜里,那带血的 面孔已渐渐模糊。

那个时候,阳仔很年轻,是 历山路附近一酒吧的服务生。 22岁的他觉得,仗义就该替朋 友出头。而刚从东北来济打工 一年的阳仔,正是需要仰仗朋 友的时候。

当天凌晨,阳仔和几个朋友在酒吧附近一饭店吃饭,邻 桌坐的是东北兄弟俩谭某。

"双方因互看不顺眼、说话声音太大等起了口角。"解放路派出所民警李瑞峰说。虽然现在,阳仔也觉得太冲动、太傻,但一切无法重来,当时在酒精刺激下,就成了年轻气盛的双方迈不过去的"坎",动手只是早晚。

打斗中朋友吃亏,阳仔跑 回邻近的酒吧喊人。

二对十一, 谭家兄弟俩很快失去反抗。后经法医鉴定, 兄

弟俩一人轻伤,一人头部骨折 重伤。

事发后,阳仔和小伙伴也一哄而跑。这也是他第一次逃,但那一刻阳仔并未意识到以后自己会一直逃下去。

"第一次列逃后,因阳仔向警方自首且当事双方已调解,所以他被取保候审。"侯振东对阳仔很熟悉,案发当天正是他值班,"后因案件需要,历下检察院对涉案的多名嫌犯变更强制措施为逮捕,听到风声的阳仔和另外一人畏罪潜逃。"

于是,此后每年,侯振东和 同事都在找这两人。春节、中秋 节,所有的节日前,他们都会去 找一圈。

2014年,和阳仔一同潜逃的那名嫌犯落网,唯独阳仔不知所终。

其实,阳仔属于丢在人堆 里都显不出的那种。而那还是 他案发前的长相,谁也不知道 如今他是什么样。

可侯振东仍有信心,他觉得:阳仔年纪轻轻,一个人逃亡在外,不可能一直不和家里联

阳仔潜逃后,原本在泺口做小生意的母亲搬去了潍坊临朐。2014年10月,阳仔的父亲因盗窃被文登警方抓获。出狱后,他找到阳仔的母亲在当地开了一家东北菜馆。

表面上,两人与儿子再无往来。但民警发现一个细节, "只要有人提及儿子,父母俩就很激动"。

果然,从阳仔周边亲属、日常接触较多物品方面分析,民警判断:他很可能在江苏准安。

十一国庆,民警放弃假期直奔当地。

怎么才能找到阳仔?侯振 东分析,阳仔之所以能销声置 迹,应该是换了一种身份:可以

是任何人,但不再是"他"。 而一个逃亡之人,如何才 能在一个地方生存?根据阳仔 在济有过酒吧服务生的经历, 民警对当地的酒吧展开了地毯 式排查。

很快,一个在酒吧打工的 "小乐"进入了民警的视线。

虽然小乐的真名,他的同事都不知道,但其来自山东、人苏时间等信息却与潜逃的阳仔高度吻合。

小乐就是阳仔。选择江苏,阳仔觉得这里远离济南,可又与山东搭界。

刚到淮安时,阳仔试过很 多工作,即使钱很少,他也不敢 向家里求助;遇到警车就躲着, 受了欺负或被骗也不敢报警。 阳仔知道,警察一定不会放过 他。

慢慢地,阳仔觉得,三年多来,无数个夜晚的失眠,已让他脱胎换骨;更何况,自己还有一张他人的身份证作掩护,变成了"韩某某"。阳仔甚至开始盘算:春节是不是可以偷偷地回家看看了。

可10月11日深夜11时许, 回暂住地路上,听到背后有人 喊了句"阳仔"后,他还是不自 觉地应了一声。

潜逃三年多的阳仔应声落 网。殊不知,民警在附近已蹲守 了十余个小时。

"当初参与打人的嫌犯被 法院判刑半年到五年不等。"侯 振东说,如今大部分人已出狱, 开始重新生活,而潜逃三年多 的阳仔则有可能面临更重的处 罚。

中年男子5楼坠地身亡 生前疑患抑郁症

本报10月19日讯(记者 戚云雷 实习生 揭丁 诺) 18日晚上7点左右,化 纤厂路附近的化纤南苑小区 内发生了一起坠楼事件,一 中年男子从位于五楼的家中 坠下,后经抢救无效死亡。据 了解,男子疑似生前患有抑 郁症。

"当时我在屋里,突然跑出 到来看,发现有人处理,突然跑出 要然的响,我就楼留,紧。" 事发住户的邻居介绍,但 同住在一个单元,但 时并不怎么信来,所以积平 发住户东的情况也不了, 挺一 数。"都快50岁的人了, 挺的。"

据了解,男子坠楼后被 送到医院抢救,当时男子的 弟弟和弟妹也在。目击者提 供的视频显示,一名40多岁 的女子后来也来到医院,跪 在坠亡男子病床边哭喊"你 走了我该怎么跟家里交代", 情绪比较激动。

据知情人士称,坠楼男子姓李,今年49岁,之前在洗涤厂上班,性格比较内向,平时也很少下楼,也不大与人交流。"平时就见不着,最近就见过他一次。"

不过,一位知情的居民生前居民生,一位知情的居民生前是,处楼男子疑巧好。"他妻子家家五六六年,昨天晚上突然回来了,有了,昨天时天时,但事发时其妻子出门居不了,但事发时其他人。"该知情居民表示。

记者了解到,坠楼男子被120急救车送往中心医院后,医生对其进行了近伤,下外时的抢救,但因伤势过重,最终不治死亡。目前,男子坠楼原因还在进一步调查中。



事发小区。本报记者 戚云雷 实习生 揭丁诺 摄

每天一勺三七粉 健健康康好身体

长白山新鲜人参免费领(10月21日-10月23日,仅限三天) 文山三七99元/斤 西洋参398元/斤 丹参19元/斤 黄芪29元/斤 天麻99元/斤 枸杞19元/瓶

低 价格

目前白济民老铺三七以每斤低至99元的价格来到济南,引起市民的

白济民老铺三七直营店销售的 三七是从云南文山基地直接供货。砍掉收购商,批发商,零售商等中间环节,实现从产地直接到消费者手中, 将省去的利润直接让给消费者。

高 品质

一些不良商家为了牟取暴力,用经过抛 光和打蜡的三七卖给消费者,经过抛光和打 蜡的三七表面会有残留的滑石粉和食用蜡 等物质。长期食用会对人体造成危害。白济 民老铺三七直营店销售的三七都是来自文 山种植基地。采用古法种植,没有农药和生 长素,是绝不抛光打蜡的正宗文山三七,优 质的文山三七才具有更好保健效果。

直三七

三七的规格一般分为20头,30头,40头,50 头,60头,80头以及无数头,所谓"头"就是指每 斤三七的个数,头数越少,说明个头越大,价格 也越贵;反之头数越多,个头越小,价格也就越 便宜。市面上卖的大多为打好的三七粉,无法 鉴别三七的头数和好坏,效果就不能保证了, 白济民老铺三七直营店您可以亲自挑选三七, 现场为您免费打粉,让您买着放心,吃着安心。

送 好礼

一重礼:每天前50名打进 热线赠精美礼品一份

二重礼:店内所有三七全 部超低价

三重礼:购满1000元送价 值598元的养生锅一个 礼品有限,送完为止。

地址:济南市历下区历山路114号 白济民老铺(历山剧院路南)电话:0531-82957137